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Rasecimo obojenu površinu pravom S-x i malo


razmaknimo tako da umesto tačke C dobijemo dve


tačke A i B.


Plava površina pretstavlja polje pozitivih uglova, a


crvena polje negativnih uglova, analogno postoje


samo pozitivne vrednosti sinusa odnosno negativne


To se odnosi i na uglove – može postojati ugao 


od 00 samo u pozitivnom polju ili u negativnom polju


uglova


Trenutno postoji ugao ASB koji nije ni u jednom polju, ali njega smo veštački napravili i on stvarno


ne postoji jer ako plavo i crveno polje dovedemo opet u kontakt kao što i treba – onda tačke A i B padaju u tačku C – a to je jedna tačka pa ne može  postojati ugao CSC.


Prema tome mogu postojati samo pozitivni ili negativni uglovi koji imaju dimenziju ugla pa makar


se radilo i o pozitivnoj ili negativnoj nuli – odnosno


sin(+00)= + 0 i sin(–00 ) = - 0, drukčiji sinusi ne postoje 
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